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1ére PARTIE (2 points)

1- D’apres le texte, quelle est ’évolution de la consommation de viande en France an cours
des 5 derniéres années ? (0,5 point)

Les ménages francais ont réduit leur consommation de viande

2- Citez deux raisons de cette évolution. (1 point)
Crises alimentaires
Discours diététique

3- Tous les types de viandes sont-ils touchés de la méme maniére ? Précisez.
(0.5 point)

De ce fait la consommation de viande rouge semble &tre touchée au profit de la viande
blanche(veolaille et veau).

2éme PARTIE (5 points)
Mr Lafeuille votre employeur vous pose quelgues questions sur le statut d’artisan.

Documeni -2 -

Article 19 Loi du 05 juiliet 1996
« les artisans sont des personnes physiques et des personnes morales qui n’emploient pas plus

de 10 salariés et qui exercent a tifre principal ou secondaire une activité professionnelle
indépendante de production, de transformation, de réparation, ou de prestation de service

relevant de Partisanat... »

1- D’apres le texte proposé en document 2, relevez 3 caractéristiques définissant I’artisan.
(1.5 points)
-Etre une personne physique ou morale n’cmployant pas plus de 10 salariés

-Exercer une activité professionnelle indépendante

-Activité de production, de transformation, de réparation, ou de prestation de service
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2- Quelle est la principale distinction entre I’artisan et le commergant 7 (1 point)

L’artisan produit, transforme, répare ou exécute des prestation de services alors que le
commercant se contente de réaliser des actes de commerce tel que Pachat dans le but de Ia

revente ou la location de meubles.

3- Quel service centralise les démarches administratives lors de la création d’une entreprise
artisanale? (1 point)

11 s’agit du Centre de Formalités des Entreprises (C.F.E.) de ]a Chambre des Métiers et de
I’ Artisanat

4- Ce service inscrira la nouvelle entreprise auprés de différents organismes.
Citez en 3. (1.5 points)

URSSAF

Services fiscaux

Caisse d’Assurance Maladie
Caisse retraite...

(Accepter toute réponse cohérente)

3éme PARTIE (5points)

Mr Lafeuille vous demande de passer une commande auprés de son fournisseur habituel, « La
fameuse carcasse» (aprés vous étre renseigner par téléphone):

-Un bas de carré de veau : la pi¢ce proposée pése 8 Kg

-Des bardes de porc: la quantité proposée pése 15 Kg

-4 épaules d’agneau : la quantité proposée pese 7,8 Kg
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Boucherie Lafeuille
96 place du Lémovice
87000 Limoges

N°: 938612438A
R.M. : 624416

Tél : 05.55.29.45.78
Fax : 05.55.29.45.70

SARL « La fameuse carcasse»
Bonlevard des ormes

87000 Limoges(0,5 point)

Délai de fivraison : 1 jour aprés réception de Ia commande (0.25 point)

' COMMANDE (8,5 point pour les 2)
Condition de livraison : Forfait de 25 euros(.25 point)
NeO823....o

Mode de livraison : Par le fournisseur{0.25 point)

Mode de paiement : par chéque(@.25 point)

Réf. Désignation Unité Quantités Prix unitaire Montant
4091 Barde de porc Kg i5 335 50,25
3014 Epaule d’agneau avec os Kg 7,8 6,10 47,58
102620 Bas de carré de Ke 8 5,34 42,72
1 point par ligne correcte

4¢me PARTIE (8 points)

1- Quelle est ’évolution du nombre d’accidents du travail dans la boucherie ?
Elle est en constante diminution(0,5 pt)

2- Relevez le nombre d’accidents du travail ayant entrainé un arrét en 2003.
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2993 accidents(0,5 point)

3- Quelles catégories d’age sont les plus touchées ?

Les jeunes de moins de 30 ans (0,5 point)

4- Quelle est la cause d’accident la plus fréquente et la partie du corps la plus atteinte ?

-Les outils & main (couteaux) (0,5 point)

5- Votre employeur vous demande également quelles seront les deux formalités principales
qu’il devra accomplir, si un accident du travail se produit 7

-Effectuer la déclaration d’accident 2 la caisse d’assurance maladie du salarié(l point)

-Remettre an salarié les fenilles d’accident de travail pour ses soins(1 point)

6- 11 vous demande enfin de lui préciser dans les cas ci-dessous s’il s’agit d’un accident du
travail ou d’un accident ordinaire(dans le tableau : cochez la réponse exacte).(8,5 pointt x4)

Vous vous coupez a la maison en préparant des brochettes X
Vous glissez sur Ie sol humide du laboratoire de la boucherie X

[Vous vous blessez le dimanche en faisant du sport X
Un livreur échappe sur vous un colis alors que vous €tes en pause X

7. Quelles peuvent &tre les conséquences d’un accident du travail sur le fonctionnement de

Pentreprise artisanale ? Justifiez vos réponses.

Conséquences économiques : baisse CA, remplacement salarig, ...

Counséquences juridiques : sanction éventuelle de Pinspection du travail...

(Accepter toute réponse cohérente)




